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Exemplar Writing 

Once you have decided what your espacio increíble is going to be like, who it is designed for and where it is situated you can use the following guide to help you structure your presentation. Remember to keep it simple and use familiar language. 

¿Quiénes sois?
Nos presentamos…
Speaker 1 
¡Hola! Soy John y soy el jefe del equipo del instituto San Mateo representando a nuestra región North Ayrshire aquí hoy. Con permiso, ahora mis compañeros van a hablar un poquito sobre el proyecto.
Speaker 2
Buenas soy Louise. Soy una persona muy creativa y por eso trabajo como la diseñadora principal para este proyecto. 
Speaker 3
Me presento. Soy James el traductor responsable por la presentación hoy. En mi opinión hablar un idioma es una habilidad muy importante, y por supuesto, el español es mi asignatura favorita. 
Speaker 4 
Finalmente soy Hannah y es verdad decir que nuestra participación en el proyecto ha desarrollado nuestras habilidades especialmente la creatividad, el trabajo en equipo, la comunicación personal y la automotivación.

¿Dónde está tu espacio increíble?
Todos 
Señores y señoras con permiso vamos a Chile.




Speaker 1 
¡Chile es un país magnífico e interesante que merece una visita! Está situado en el sudoeste de América del Sur. Nuestro espacio increíble se encuentra en la ciudad de Valparaíso, una ciudad importante en la costa al sur de la capital Santiago. 

¿Por qué habéis elegido este lugar?
Speaker 2 
¿Por qué Valparaíso?  Simplemente porque es el sitio ideal para un espacio increíble. Es una ciudad muy original llena de arquitectura distinta y de muchos colores. Además es una ciudad conocida por su creatividad.                                                                     

¿Qué hay que hacer y ver cerca de tu espacio?
Speaker 3 
Nuestro espacio increíble está en la parte más alta de la ciudad en una zona verde. Tiene fácil acceso gracias al funicular y la entrada es gratis. Es el sitio ideal para nuestro espacio porque es un lugar de tranquilidad. 

¿Cómo es tu espacio increíble?
Speaker 4 
Nuestro espacio forma parte de la historia de Valparaíso pero promete mucho para el futuro. Es un espacio dedicado a los futuros artistas y escritores. Transformamos uno de los vagones de su famoso funicular en un espacio de ocio para los jóvenes. Gracias a las vistas maravillosas que la ciudad ofrece nuestro espacio es un lugar donde los jóvenes pueden explorar su creatividad. 
Speaker 1
Hecho de madera, cristal y metal antes el vagón transportaba la población de Valparaíso hasta la parte más alta de la ciudad y ahora es un espacio increíble para pequeños grupos de estudiantes. Los jóvenes de Valparaíso pueden aprender, relajarse y disfrutarse las visitas de esta ciudad maravillosa en este espacio increíble. 
Speaker 2 
Para mejorar el espacio hay una nueva planta con una escalera al exterior. Allí hay caballetes para pintar, telescopios y material fotográfico para captar la belleza de la ciudad.



Speaker 3 
La planta baja es una cafetería donde los jóvenes se pueden descansar en invierno y en verano hay un patio muy bonito enfrente del viejo vagón. Lo fantástico es que se sirven refrescos y helados desde una de las ventanas. ¡Qué buena idea! ¿No? 
Speaker 4 
Finalmente y quizás la parte más emocionante del proyecto es nuestra cámara secreta, una biblioteca escondida por debajo de la planta baja accesible por una puerta al fondo de la cafetería y una escalera que te lleva a un espacio tranquilo lleno de libros , sofás y cojines grandes y pequeños donde se puede tumbarse a leer y simplemente escapar de todo.
Todos
Señores y señoras somos muy felices de haber participado en este proyecto tan emocionante. Hemos aprendido como trabajar en grupo y más sobre la arquitectura y la cultura de Chile. Nos gustaría visitarlo en el futuro. De parte del equipo de San Mateo, gracias por su atención. 
[bookmark: _GoBack]Actividad 
In your groups find and highlight the following phrases in Spanish: 
Representing our region ….. here today. 
My classmates are going to talk a little bit about our project. 
Our participation in this project has developed our skills, especially
With your permission let’s go to Chile! 
Why Valparaíso? 
It’s the ideal site for our amazing space because…
Our space forms part of the history
It is a space dedicated to…
To improve the space 
Finally and perhaps the most exciting part of the project is our secret chamber
A stair that takes you to a peaceful space full of….
We are very happy to have taken part in such an exciting project. 
We learned how to work as a group and more on the architecture and culture of Chile. 
Thank you for listening. 
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