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« Pourquoi je voudrais avoir 10 Ferrari, 20 montres avec des diamants et deux avions ? Qu’est-ce que ces objets feraient pour moi et pour le monde ? » Dans un entretien, Sadio Mané, le joueur de Liverpool, a parlé de la vie des footballeurs qui gagnent beaucoup d’argent.

« J’ai eu faim, et j’ai dû travailler sur le terrain », a déclaré le joueur sénégalais. « J’ai survécu aux guerres, joué au football pieds nus, je n’avais pas d’éducation et beaucoup d’autres choses, mais aujourd’hui avec ce que je gagne grâce au football, je peux aider mon peuple. »

Sadio Mané dépense beaucoup d’argent sur le pays qu’il adore. « J’ai construit des écoles, un stade, nous offrons des vêtements, des chaussures, de la nourriture pour les personnes qui sont dans une extrême pauvreté. […] Je voudrais aider les personnes de Sénégal car on a beaucoup de problèmes ici par exemple; la pauvreté, le chômage, la politique et le climat (il fait trop chaud au Sénegal » a-t-il conclu.

Can you find the following phrases in the text? :
a) What would these objects do for me?
b) In an interview
c) Earn lots of money
d) I’ve been hungry
e) I’ve survived wars
f) barefoot
g) I can help my people
h) We offer
i) Poverty
j) Unemployment

1. Can you underline the 7 verbs in the passé composé?
2. What is the first question he asks?
3. Can you name any TWO things he recalls about growing up in Sénegal in paragraph 2?
4. Mané then talks about how he has spent his own money to help the people of his country, can you name and TWO things he has done?
5. At the very end he mentions some of the problems that occur in his country, can you name TWO of them?
6. From your understanding of this text do you think Sadio Mané enjoys a life of luxury? Justify your answer.

