[bookmark: _GoBack]Mondial : la France, une équipe africaine ? 
Sur les réseaux sociaux, les Bleus ont gagné un surnom : "la 6ème équipe d'Afrique". Sur 23 joueurs, 15 ont des origines africaines. Les internautes célèbrent le multi-culturalisme, alors qu'au même moment, en France, le "black blanc beur" de 1998 est totalement oublié.
Les joueurs sont majoritairement issus de la banlieue parisienne. Paul Pogba a grandi à Lagny-sur-Marne et Roissy-en-Brie, N’Golo Kanté à Suresnes, Blaise Matuidi à Fontenay-sous-Bois, Benjamin Mendy à Longjumeau. Parmi les 23 joueurs retenus par Didier Deschamps, on compte aussi Presnel Kimpembe de Beaumont-sur-Oise et Steven Nzonzi de Colombes. Sans oublier les joueurs qui portent les couleurs du Maroc, du Portugal, de la Tunisie ou du Sénégal. Blaise Matuidi est né à Toulouse de parents angolais, Samuel Umtiti est né à Yaoundé, au Cameroun, les parents de Paul Pogba sont Guinéens, N’golo Kanté a grandi dans les Hauts-de-Seine avec ses parents maliens, Benjamin Mendy est d’origine sénégalaise, Ousmane Dembélé d’origine mauritanienne, malienne et sénégalaise. Nabil Fekir et Adil Rami viennent du Maghreb.
Selon certains commentaires écrits sur les réseaux sociaux, “La France est la seule équipe africaine au demi-finale de la Coupe de Footbal 2018” était l’un des commentaires des uruguayens.
Pour certains, la France dans sa vieille politique colonialiste exploite les africains dans tous les domaines, le sport y inclu. Pour d’autres, il s’agit de jeunes qui sont français parce qu’ils sont nés et ont grandi en France.
La réponse de Didier Deschamps, interrogé en conférence de presse la semaine dernière, est emblématique : « L’équipe de France a des joueurs d’origine africaine et d’outre-mer. Ça a toujours été une richesse pour le football, pour tous les sports français. Ils sont tous Français et tous fiers d’être Français. »
Sur les réseaux sociaux, les hashtags, les photos, les gifs ont célébré l'origine africaine des joueurs comme dans ce tweet du site Sporf auquel répond le champion du monde Benjamin Mendy en ramplaçant les drapeaux africains accolés aux noms des joueurs par des drapeaux français.
https://twitter.com/benmendy23/status/1019269986282598403 
Read the full text on the TV5monde website.
Read the full coverage of the World Cup 2018 from TV5monde.

