Boletín Meteorológico
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Situación: A las 07:00 horas de hoy miércoles el dieciocho de agosto de 2011. 
   

Bajas temperaturas en la Undécima Región. 
Un cielo mayormente despejado se presenta entre las regiones Sexta y Undécima, registrándose una temperatura que bordea los ocho grados bajo cero en el sector de Balmaceda.  Entre las regiones Tercera y Metropolitana está nublado.  Desde la Cuarta Región al norte la costa está nublado y el interior está despejado. Finalmente en la Duodécima Región predomina una nubosidad parcial, con precipitaciones débiles en el sector insular. 

Tiempo: Para hoy miércoles el dieciocho de agosto de 2004. 
   

Viento hasta cincuenta kilómetros por hora en Calama y Duodécima Región. 
Desde la Región Metropolitana al norte predomina tiempo nublado variando a una nubosidad parcial, esperándose viento hasta cincuenta kilómetros por hora en la ciudad de Calama. En las regiones Sexta y Octava está un poco nublado. Entre las regiones Novena y Undécima va a continuar despejado, con temperaturas bajas y nieblas matinales. La Duodécima Región va a continuar con nubosidad abundante y viento hasta cincuenta kilómetros por hora. 
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